BME Gépészmém6ki Kar Mechanika | (BMEGEMMBTM1) |Név:

Miszaki Mechanikai Tanszék 2. Hazi feladat Neptun kod:
Alairasommal igazolom, hogy a hazi feladatot sajat magam készitettem el, és a beadott dokumentum az én
megértésemet tiikrozi.
datum aldiras
A B C

Az abran lathato csuklos szerkezet L
alaku AC radjat a p; és a p, megoszlo
terhelés illetve az M; erOpar terheli. A
C és a B pontok kozotti 9 radbol allé
racsos szerkezetet az F;, F, és F;
koncentralt erok terhelik. A terhelések
iranya az abran lathato.

la.

hf. kod:

Hatarozza meg a reakcid erdket a
részekre bontas elvével
(AwAy,Bx,B)! A C és a B csuklok
kozott levo 9 radbol allé racsos
szerkezetet tekintse egy merev
testnek!

1b. Hatarozza meg a reakcio eréket a
szuperpozicio elvével is!
2a. Hatarozza meg a reakcio eréket abban az esetben, amikor p; = 0, p, = 0, My = 0 (4,, 4,,,B,,B)))!
2b. Hatarozza meg p; =0, p, =0, M; = 0 esetén a reakcio eréket szerkesztéssel is!
2¢. Hatarozza meg p; =0, p,=0, M; =0 esetén az 1-es, 2-es, ..., 9-es rudakban ébredé ruderéket a
csomoponti modszerrel (Sy, Sy,..., So)!
2d. Hatarozza meg p; = 0, p, =0, M; = 0 esetén az 5-6s radban ébred6 ruder6t az atmetszé modszerrel!
2e. Hatarozza meg p; =0, p, = 0, My = 0 esetén az 5-0s radban ébredd raderdt szerkesztéssel (Culmann-féle
szerkesztés)!
A 1 2 3 4 5 B 1 2 3 4 5
a[m] 05|06 | 07| 08| 09 p: [KN/m] | O 10 0 12 0
b[m] 0203|041 02] 03 p: [KN/m] | 10 0 12 0 15
c[m] 0203 |02 03]0.2 My [KNm] | 8 12 14 16 18
d[m] 02| 03|04 | 05] 03
C 1 2 3 4
F; [kN] 0 20 0 25
F> [KN] 20 0 30 0 25
F3 [kN] 10 15 20 25 30
Eredmények:

Ac[KN] | Ay [kN] | Bc[kN] | By [kN] | 4, [kN] | 4, [kN] | By [kN] | B, [KN]

S1[KN] | S5 [KN] | S5 [KN] | S [KN] | S5 [KN] | Se [kN] | S7 [KN] | Sg [KN] | Se [KN]




